

“专注！重压之下无惧色”——中韩大战海报聚人气

# 国足“保密”备战盼创奇迹

本报长沙专电(记者 刘超峰)随着明日世界杯预选赛中韩大战的日益临近,国足各项备战工作全面提速,进入到冲刺阶段。昨天,中国足协中国之队震撼发布中韩大战官方海报和宣传片,官方海报以“专注!重压之下无惧色”为主题,象征着国家队将士无惧挑战,勇往直前,定会拼到最后一步的决心进行到底。

坦白地讲,中韩之战如果中国队能够全取3分,即便最终没能进军俄罗斯世界杯,也算是交出了令人比较满意的答卷。而且,目前韩国队整体上也并非最佳状态,里皮和队员们正在努力为广大球迷创造一个惊喜。

相比今年2月的广州集训,球队的备战内容并无太大变化。尽管长沙近日的天气阴雨连绵,但国足队员们抵达长沙后很快适应,并积极进入备战状态。在昨天15分钟的开放训练时间内,3名守门员在教练员的带领下进行了接球、扑球训练,其他球员则进行了抢圈、传球等简单热身活动。所有的一切,都是围绕着接下来的中韩之战,针对“太极虎”,里皮准备处处出招,“球队需要在积分上尽快追赶,把现有的压力转化为动力。”队长郑智接受采访时表示,与韩国队这场比赛对中国队至关重要,全队上下期待赢得胜利。

自从里皮担任国家队主教练以来,球队的训练全部是在封闭情况下进行,只对媒体开放前15分钟。里皮表示,国足目前全部精力都放在与韩国队这场比赛中,尤其是全部

球员到齐后,技战术环节的演练将进入到实战阶段。目前可以肯定的是,国家队从集训到比赛前一天训练,都不会对外开放。

作为从长沙走出来的国脚,黄博文回到家乡颇受关注,对于即将进行的中韩比赛更是十分期待:“这是我小时候踢球的地方,对面就是我的小学,一切都非常亲切。”他坦言,虽然平时在广州比赛距离不远,但家人还是很少过去看比赛。这次回到长沙,爸妈、亲戚朋友都能来看他的比赛很开心。由于近期中超、亚冠、世预赛三线作战,球员的体能和伤病等情况备受关注。对此,黄博文表示没有问题:“我的小腿有点小伤,吴曦的腿后面有点紧,但均无大碍。”

想要赢球,前提是必须进球。在12强赛前3个主场一球未进的情况下,谁能担当起国足的进球重任?阔别国家队16个月的王永珀虽谈不上新人,但这是他第一次入选里皮的国家队,“好久没入选国家队,这次集训感觉挺兴奋的,希望能够帮助球队取得进球。”作为一名善攻型前锋,王永珀直言他更喜欢靠前一些,“之前在广州跟里皮聊过,战术方面可能跟我所在的俱乐部不完全一样,但适应起来没有问题。”

虽然国足实力弱于对手,出线希望渺茫,但主教练里皮还是想为中国足球创造奇迹。前段时间,作为世界级职业教练,“银狐”太渴望率队战胜韩国,如果主场拿下“太极虎”,那么无疑会使国足提升士气,重振信心。



里皮观看球员训练 新华社发

## 郑州市第八届“百万妇女健身活动”展示大赛昨拉开序幕

本报讯(记者 李娜 通讯员 秦芳文 李焱 图)昨日上午,郑州市第八届“百万妇女健身活动”展示大赛广播体操比赛在市体育馆正式开赛。

本次展示大赛由市委宣传部、市直机关工委、市总工会、市文明办、市妇联和市体育局共同主办。大赛设有广播体操、广场舞、拔河、羽毛球、跳绳、趣味项目等6个竞赛大项,设有市直机关组、县(市)区组和企事业单位三大竞赛组别,共吸引我市92个代表团5200余名运动员参赛,参与人数和规模达到有史以来最高值。

本次大赛自20日广播操走场开始,持续到24日结束。昨日,广播体操和跳绳项目分别在

市体育馆和市体育场举行;今日8时、13时,趣味项目和广场舞分别在市体育场和市体育馆开赛;明日9时,拔河项目在郑州市西区体育中心南侧篮球场举行;23日~24日,羽毛球项目将在位于农业路与沙口路交叉口东南角的豫冠羽毛球馆激烈开赛。本次大赛所有比赛项目市民均可免费观看。

据悉,郑州市“百万妇女健身活动”展示大赛自2002年开始,已成功举办七届,这项活动增强了我市广大妇女身体素质,展示了新时期郑州女性健康、文明、积极向上的精神风貌,为我市广大妇女参与体育运动、交流科学健身经验和方法搭建了平台。



## “太极虎”大赛前玩“轻松”

本报长沙专电(记者 刘超峰)与国足屯兵长沙早备战相比,韩国队则要晚了很多。包括全北现代前锋金信旭等在结束上周末的K联赛后,才与教练组于20日凌晨抵达长沙,同天到达的还有刚与德甲奥格斯堡续签两年合同的具滋哲和俱乐部队友池东沅。因为累积黄牌停赛无法在中韩比赛中上场的孙兴慜(热刺)、队长寄诚庸(斯旺西城)等人则在20日白天抵达,前锋黄喜灿(萨尔茨堡红牛)昨天才匆匆赶到长沙与韩国队会合。

前天凌晨抵达长沙的韩国队,当天下午4点30分在湖南省人民体育场进行了恢复性训练,主教练施蒂利克将训练全程开放也向外界传递出强大的自信和轻松。“在长沙,我们唯一的目标就是带走胜利。”韩国主帅施蒂利克接受韩媒采访时透露,不管遇到什么困难,信念不变,毕竟我们面对中国队没理由不自信,本场比赛

的目标只有全取3分。值得注意的是,韩国队前天的训练全程对外开放,因此也引来了20多名中国记者到现场观看。不过从昨天开始,韩国队的训练就将在封闭的情况下进行,他们也不希望自己的战术打法被提前泄露。

韩国队此战人员并不整齐,除了停赛球员外,原定参加与中国队、叙利亚队集训名单的金民友、郭泰熙也因伤退出,而改由全北现代效力的金甫灵替补入围,但即便如此,韩国队的整体实力仍然要强于中国男足。施蒂利克表示:“此战获胜的难点在于中国球迷届时会制造出强大的主场声势,既然是客场比赛,我们就必须面对困难。”据韩国同行介绍,韩国队上下非常重视这场较量,认为里皮执教的中国队已经不是12强赛首回合时的那支中国队,而本队目前面临着人员不整的情况,如果中国队先进球,比赛将会变得非常困难。

## “黄牛”热炒门票 球迷戏称“秒售”

本报长沙专电(记者 刘超峰)好长时间,贺龙体育场已经没有国足比赛了,这次国足选定主场在长沙,更让三湘球迷兴奋异常。昨天,记者从组委会了解到,自从3月1日票务工作开始销售以来,中韩之战的门票异常抢手,官方售票网站大麦网刚刚放票,所有价位的球票就瞬间被秒杀,而组委会的一通票券、贺龙中心票券也已经无票可售,长沙球迷戏称“秒售”。

本场比赛的票价共分为6个档位,分别是180元、380元、480元、580元、880元、VIP1280元。由于本场比赛的关注程度,当地黄牛党已经是10倍抬高比赛门票,原本180元的门票叫到2280元,而1280元的VIP门票更抬到离谱的7800元

一张。修缮一新的贺龙体育场可售球票只有不到35000张,显然无法满足来自全国球迷的热情和需求。足球湘军长期缺席中超赛场,这次长沙好不容易盼来了国字号球队的比赛,也是此次比赛火爆的因素之一。

本次中韩比赛选定长沙作为主场,国足志在求胜。纵观以往战绩,从2005年6月19日2:2战平哥斯达黎加开始,国足有8次在长沙主场迎战各路球队,居然一次也没有输球。对手中不乏巴拉圭等世界足球劲旅。尤其值得一提的是,2013年3月22日的亚洲杯预选赛中,国足在大雨倾盆的情况下,依靠于大宝补时绝杀,1:0击败伊拉克,为那次晋级亚洲杯奠定基础。

## 全运会U18女足预选赛 河南徽商无缘决赛圈

本报讯(记者 刘超峰)昨日,全运会U18女足预选赛在山东进行小组赛最后一轮的较量,河南徽商女足只有战胜解放军才能获得附加赛资格,可惜,河南女足姑娘们未能抓住机会,与解放军队0:0战平,这样河南队积分5分排名小组第三无缘全运会决赛。同组的广东队以全胜战绩直接获得决赛资格,而东道主山东队积7分名列小组第二,获得参加附加赛资格。

本场比赛,两队都踢得小心翼翼,河南徽商也有不错的得分机会,但最终没有把握住,最终两队以0:0平分秋色各拿一分,最终全运会亚军河南队遗憾与全运会决赛无缘。

据了解,第十三届全运会将于今年9月在天津举行,其中U18女足预选赛共分为四个小组,每个小组头名直接出线,四个小组第二名进行附加赛,附加赛获得前三名也可以拿到全运会决赛圈入场券。7支预选赛过关的球队再加上东道主天津队总共8支球队争夺本届全运会金牌。

## 尼克网校中国行河南站启幕 百余名学员教练免费“拜名师”



本报讯(记者 陈凯 文/图)昨天下午,美国IMG尼克波利泰尼网球学院(尼克网校)中国行河南站,在河南省体育局乒乓球网球运动管理中心网球训练场启幕。美国尼克网校一线教练阿尔乔姆和该校运动心理学专家、迈阿密大学心理学博士匡衡教授,为来自全省各地的百余名网球学员和教练免费进行网球专项培训,带给他们原汁原味的尼克式训练“冠军套餐”。

尼克网校中国行河南站,由美国IMG尼克波利泰尼网球学院、河南省体育局、河南省网球协会、郑州市网球协会等主办。这也是尼克网校中国行连续第三年“走进”河南。除了为网球学员和教练免费培训外,两位来自美国的网球名师还将走进我省的郑州大学、郑州轻工业学院等高校,向我省高校的师生们推广和普及先进的网球理念和训练方法。

美国尼克网校成立于1978年,创始人是被誉为“网球教父”的尼克·波利泰尼。这所学校令无数职业网球运动员神往,如阿加西、桑普拉斯、威廉姆斯姐妹、莎拉波娃,还有李娜、咱郑州的孙甜甜……一大批人们耳熟能详的网坛巨星,都曾先后在这所学校学习过网球,在那里得到过熏陶。尼克网校曾培养出100多位网球世界冠军,被誉为世界上最牛的网球学校。

## 关于对《郑东新区龙湖地区龙湖中环路北、龙源十二街西(A6-11-04)地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区龙湖地区龙湖中环路北、龙源十二街西(A6-11-04)地块控制性详细规划》已编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》《郑东新区控制性详细规划编制审批暂行办法》等有关法律法规,现对上述规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划局郑东新区规划分局网站http://zdgfhj.zhengdong.gov.cn/进行查询。

本公示期为2017年3月22日至2017年5月4日,若有异议请于2017年5月4日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875  
联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口卫群大厦南座1020室  
邮政编码:450018

2017年3月22日

# 郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]90号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌出让方式出让郑政经开出(2016)040号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块为储备用地。郑政经开出(2016)040号(网)地块产业准入条件:属于交通运输、仓储和邮政业中仓储业中其他仓

储业;属于《产业结构调整指导目录(2011年本)》(2013年修正)中鼓励类、允许类项目;建设服务中原地区高铁、普铁、城市轨道交通建设项目的物资储存、中转、集散、预配中心;项目建成后的年货物周转量不低于50亿元。仓储物流类建筑配套行政办公及生活服务设施建筑高度控制在80米以内,且行政办公及生活服务设施用地面积不得超过项目总用地面积的5%。拟建项目要严格按照城乡规划和相关

规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌出让活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于

2017年3月22日至2017年4月24日9时,登录郑州市国土资源局网站的交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2017年4月20日10时(挂牌截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2017年4月11日至2017年4月24日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局经济技术开

发区分局1311房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项  
(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为政府储备地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》。

七、联系方式  
联系地址:郑州经济技术开发区经开第八大街与经南三路交叉口西北角国龙商务1311室  
联系电话:0371-66685469  
联系人:张先生

2017年3月22日

编号	土地位置	使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	固定资产投资(万元)			
郑政经开出(2016)040号(网)	经北四路以南、经开第十八大街以东	26641.09	仓储用地	> 1.6	> 60	< 50	< 20	≥ 20000	50	1200	交付时达到五通一平